



## 主日學下課後

### 給家長的一封信

親愛的家長：

平安。

今天（公元2021年10月10日）兒童級課程的主題是「要熱心，要悔改」，研經範圍是啟示錄3：14～21。在詩歌歡唱時間，我們吟唱了台語詩歌〈我倚佇門外叫門〉及華語詩歌〈我站在門外敲門〉，請利用《主日學詩歌輯XII》，全家一起聆聽。

在今天的消息中，啟示錄經文描述老底嘉教會是個在信仰上不冷不熱的教會，基督斥責老底嘉教會信徒：「因為你不冷不熱，所以我要從我口中把你吐出去！」老底嘉人認為自己是「富足寬裕，毫無缺乏」，但其實他們在上帝的眼中是貧窮、瞎眼，又赤身露體。基督提醒老底嘉教會要向他「買精煉的金子，好使他們能夠真正的富足」、「買白袍穿上，好遮蓋他們那可羞恥的裸體」；「買眼藥擦他們的眼睛，好使他能夠真正看見。」並透過本課信息提醒學生不要效法老底嘉教會只專注在自己的事上，反倒要適時回應耶穌的呼召。如同本課金句：「你要熱心，要悔改。」（啟示錄3：19）

幼兒級、初小級、中小級、高小級的信息複習單元和生活實踐單元皆合併進行。幼兒、初小、中小學生依指示完成心門卡片手工，透過問題討論，知道當耶穌站在門外叩門等候時，我們要趕快開門邀請他進入我們的心裡，並且時常與耶穌保持親密的關係。高小級學生先進行查經回答問題，知道耶穌基督提醒老底嘉教會信徒要悔改，最後依指示完成門把掛牌，勉勵學生要敞開心門，迎接耶穌進入我們心裡，成為我們生命的引領者，並且也要願意以火熱、悔改的心回應主耶穌。

願上主賜恩典與慈愛與您及家人！

台灣基督長老教會總會教育委員會  
基督教教育中心 敬上